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40. ročník, rok 2023, číslo 4  

Milí občané Perninku, 

máme tady duben a to už bývá jaro opravdu na dohled, leč zima se stále nevzdává a jakoby chtěla 

dohnat co zameškala v lednu. V tomto měsíci přivítáme velikonoční svátky a s nimi spojené tradice, 

nejvyšší čas uplést pomlázku. Věřím, že koledníkům počasí vyjde a vyšupou co nejvíce dívek. 

Konec dubna je tradičně spojen se stavěním máje a ani letos tomu nebude jinak. Obec Pernink ve 

spolupráci s dobrovolnými hasiči opět uspořádají 30. dubna, tentokráte již od 16 hodin, akci v parku 

u zdravotního střediska, kdy se můžete těšit na soutěže, jak pro děti, tak i pro dospělé. Před májkou 

si bude možno opět odlehčit v domácnostech od objemného odpadu a to na pevném stanovišti vedle 

budovy Obecního úřadu. Informace uvnitř zpravodaje. Rádi bychom vyslyšeli a vypomohli našim 

seniorům, či lidem pohybově omezeným, imobilním, kteří nemají možnost objemný odpad sami 

svézt na stanoviště. K tomu je potřeba se telefonicky či osobně spojit se starostou, který požadavek 

vyhodnotí a zaeviduje. V pátek 21.4.2023 v odpoledních hodinách pak v domluvený čas, bude 

objemný odpad odvezen. Dále vás upozorním na změnu termínu zasedání zastupitelstva obce, které 

bylo přesunuto na 12.4.2023 od 18 h. Odtál sníh a mnoho lidí se věnuje úklidu na zahradách a kolem 

domů. Chci upozornit, že je zakázáno pálit listí chvojí, trávu apod. K tomu slouží kontejnery na 

bioodpad, které by měly být ve druhé polovině dubna přistaveny. Co lze pálit, za jakých podmínek a 

jaké vznikají takové osobě povinnosti, lze vyčíst na stránkách Hasičského záchranného sboru  

Karlovarského kraje.  
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     Nyní bych se rád ohlédl za akcemi, které již proběhly a to 114 let spolku zimních sportů, 

štafetový závod družstev, který se letos konal 11.3.2023 v areálu technických služeb v Abertamech. 

Lyžníci, kteří reprezentovali Pernink, se umístili na krásném 2. místě, jen pár vteřin za vítězem. 

Letošní štafetu posílil poprvé v historii i samotný starosta obce. Obec dále uspořádala Pop rockový 

večer v hale KC Krušnohorka, který si užilo přes 130 hostů a zavzpomínalo na dobu minulou 

s pozitivním ohlasem, což nás těší. Také jsme mysleli na ty nejmenší, pro které si Obec Pernink ve 

spolupráci s klubem maminek 1.4. připravila zábavné pásmo písníček, cvičení, soutěží, kterých se 

ujali kejklíř Pet a dětský klaun Honza Krejčík. Krásné obličeje měly děti namalované od Janičky. 

Dětem se akce velice líbila, byly zapojeni do dění a obdarováni sladkostmi a balónky. Pochválím i 

rodiče a prarodiče, jež se s velkou vervou zapojili do dění společně s dětmi a vytvořili tak krásnou 

atmosféru. Poděkování patří i Vojtovi z Bistra Čepice, který vytvářel kouzelné palačinky, ale 

především Láďovi a Monice Vetešníkovým za organizaci akce, a dále pak dalším za pomoc - R. 

Mitterpachové, J. Vejražkové, J. a O. Dudovým, F. Zikovi, R. a M. Liškovým, A. Štauberovi,, S. 

Kunstové.  

     Popřeji nám všem krásné a pohodové velikonoční svátky, užijte si pomlázku a budu se těšit na 

viděnou u májky.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                             Petr Groh, starosta obce    
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                                                                                  Obecní úřad informuje 
 

                                                                                         

Svoz objemového odpadu z domácností 

a nebezpečného odpadu 

proběhne 

v sobotu 22.4.2023 

pouze na stanovišti:  

v ul. T.G.Masaryka vedle OBECNÍHO ÚŘADU  

9.00 hod. – 12.00 hod. 

Co je možno považovat za objemový odpad:  

stará lina, koberce, nábytek, matrace, lyže, sáňky, objemné bedny a krabice od 

domácích přístrojů a zařízení, apod. 

 

V žádném případě nepatří do objemového odpadu:  

nebezpečný odpad; dále stavební suť; odpad z rekonstrukcí bytů, bytových jader, 

nemovitostí; výkopová zemina, uliční smetky, odpad ze zahrad, popel, odpad z 

likvidace autovraků, pneumatiky, staré oblečení, hadry a boty, případně pytle a 

krabice naplněné drobným odpadem z domácností, záchody, umyvadla, dveře, apod.  

Nebezpečnými složkami komunálního odpadu jsou odpady, které mají nebezpečné 

vlastnosti podle zvláštního předpisu, tj. např.: baterie a akumulátory, zářivky a ostatní 

odpad s obsahem rtuti, zařízení s obsahem chlorfluoruhlovodíků tj. chladničky a 

mrazničky, zářivky, televizory, počítače, tuky, oleje a jiná maziva, barvy, lepidla a 

pryskyřice, organická rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, odmašťovací přípravky, 

fotochemikálie, pesticidy, jakož i  obaly a odpady znečištěné látkami. 

Pro všechny platí, že vyčkají do příjezdu svozové firmy, které předají osobně 

objemový i nebezpečný odpad! 
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                                                                                               Inzerce 
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                                                                                 Zprávy ze základní školy  

 
 

ZŠ a MŠ Pernink, příspěvková organizace, Karlovarská 118 

Zápis do 1.ročníku 
Dne: 18.4. 2023 od 14.00 – 16.30 

S sebou: občanský průkaz 

              rodný list dítěte, popř.rozhodnutí soudu o svěření dítěte 

Zápis se týká dětí narozených od 1.9.2016 – 31.8.2017                                               

a dětí s odkladem školní docházky. 

Zápis proběhne na I.st. ve škole. 

 

 

                  Zápis do mateřské školy 
Dne: 16.5.2023 od 13.00 – 17.00 

Povinná předškolní docházka se týká dětí, které dovrší 5 let věku do 31.8.2023 

Zápis proběhne v mateřské škole. 
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BŘEZEN v naší škole 

Noc s Andersenem 

 

Z 31. 3. na 1. 4. 2023 proběhla na naší základní škole první Noc s Andersenem. Tato 

celorepubliková akce zaměřená na podporu a rozvoj čtenářství a čtenářské gramotnosti se v 

perninské základce konala poprvé. Byla zaměřena na 100. výročí založení The Walt Disney 

Studios. Bohužel se vzhledem k vysoké nemocnosti nemohli všichni čtenáři zúčastnit. Ale i 

tak si děti celý večer moc užily. 

V úvodu večera se malí nocležníci dozvěděli něco ze života známého pohádkáře Hanse 

Christiana Andersena. Potom se s ostatními podělili o své zážitky s knihami a svou 

oblíbenou nám i přinesli ukázat a představili její obsah. 

Po osmé hodině k nám zavítala vzácná návštěva. Dorazil k nám duch, který se znal s duchem 

samotného H. CH. Andersena. Byl zvědavý a vyptával se dětí, co si z vyprávění o dánském 

pohádkáři zapamatovaly. A protože byl spokojený, zase zmizel. 

Doba pokročila a na děti čekaly další aktivity a hry. Všechno hravě zvládly a vyřešily. Bylo 

už dost pozdě a tak si pomalu připravily pelíšky a uložily se ke spánku. 

Vyspali jsme se pohádkově a moc se těšíme na další ročník čtenářské akce. 

 

       

Výtvarné soutěže  

Opět jsme se zapojili do on line soutěže „Čím ta čára“. Pokud nás chcete svým hlasem 

podpořit, podívejte se na odkaz: cimtacara.cz, zadat Pernink 

Zapojili jsme se i do soutěže Kalendář 2023, kam jsme poslali náš první školní kalendář, 

který vytvořily děti. 
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Matematický KLOKAN 

V březnu proběhla již tradiční matematická soutěž KLOKAN. Ve třech kategoriích – 

Cvrček, Benjamin, Kadet se zúčastnili žáci 4. – 9.ročníku. 

Nejlepšími řešiteli byli: Benjamin -1.Kačka 7.roč.,2.Simča 7.roč.,3.Lída 7.roč. 

                                        Kadet – 1.Adam 9.roč., 2.Vanessa 8.roč., 3.Honza 9.roč. 

Ruce plné lásky – ŠD 

V letošním školním roce družina navázala na dlouholetou spolupráci s domovem seniorů, 

která byla v uplynulých dvou letech omezena hygienickými opatřeními. Na začátku března 

se děti z družiny setkaly s dědečky a babičkami, potěšily je svým písničkovým pásmem a 

vzájemným povídáním se zapojily do projektu „Pošli vzkaz příběhem“.  

 

Lyžařský výcvik 

Skončila omezení, mohli jsme zase lyžovat. Lyžařského výcviku se zúčastnili žáci 7. a 

8.ročníku. Své dovednosti získali jak ve sjezdovém lyžování, tak i běžeckém lyžování, něco 

se dozvěděli z besedy s členem horské služby. Škoda, že nám nepřálo trochu lepší počasí. 

Rádi bychom poděkovali obci Pernink za finanční příspěvek ve výši 10.000,- Kč, kdy se tak 

výcviku mohli zúčastnit i žáci, kteří jsou sociálně slabší.    
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                                                                       PČR informuje  
 

 

 

Kyberpodvodníci útočí 

KARLOVARSKÝ KRAJ – Řiďte se preventivními radami a nenechte se okrást! 

 

Vynalézavost internetových podvodníků nezná meze a do svých sítí loví kohokoliv, 

především neznalé oběti. Už se nezaměřují jen na seniory, jak tomu bývalo v předešlých 

letech. Útočí na každého a zkouší, který jedinec jim nakonec podlehne, aby ho mohli 

připravit o jeho peníze.  

 

Karlovarští policisté se v současné době zabývají dvěma novými případy internetových 

podvodů. V prvním případě měl dosud neznámý pachatel telefonicky zkontaktovat 

poškozenou 62letou ženu, přičemž se měl vydávat za zaměstnance velké společnosti 

vyrábějící a distribuující elektřinu. Ženu měl pod smyšlenou legendou přimět si stáhnout do 

svého mobilního telefonu aplikaci pro vzdálený přístup, vzdálené ovládání a vzdálenou 

podporu, jež funguje téměř na všech operačních systémech pro počítače nebo mobily. Poté jí 

měl přimět uhradit platbu a následné přihlášení do svého internetového bankovnictví. 

Pachateli měla žena poskytnout veškeré údaje ze své platební karty, stejně jako přihlašovací 

údaje do svého internetového bankovnictví. Této skutečnosti samozřejmě pachatel využil a 

následně provedl několik plateb, přičemž poškozené ženě způsobil škodu kolem 350 tisíc 

korun.  

 

Druhý podvod se týká prodeje na online obchodním portálu. Neznámý pachatel měl poslat 

poškozené 27leté ženě e-mail, ve kterém bylo uvedeno, že položka, kterou nabízela na tomto 

obchodním internetovém portálu, byla prodána, a aby tak potvrdila na uvedeném odkazu 

přijetí platby. Žena tento odkaz měla otevřít a ten jí měl přesměrovat k výběru své banky a 

poté na internetovou stránku, která vypadala jako přihlášení do jejího internetového 

bankovnictví. Zde tak měla vyplnit údaje z platební karty a také bankovní identitu s heslem. 

Z jejího bankovního účtu byly následně provedeny transakce do zahraničí, přičemž 

poškozená žena přišla o necelých 18 tisíc korun.  

 

Na nejčastější kybernetické podvody je zaměřen preventivní projekt České bankovní 

asociace #nePINdej!, na kterém Policie České republiky s dalšímu subjekty spolupracuje.  
 

Základní rady, jak nenaletět 
 

• Poznej svého nepřítele. Seznamuj se s aktuálními hrozbami a trendy v online  

        podvodech. 

• Nikdy se nenech od pachatele do ničeho tlačit a vše si pečlivě promysli. 

• Jakmile je zpráva, e-mail, SMSka, nebo telefonát neočekávaný, tak je podezřelý. 

• Vždy se zamysli nad tím, kam vypisuješ citlivé údaje, nebo přeposíláš peníze. 

• Když si nejsi absolutně jistý, tak vždy raději vše ověř jinou cestou. 

• Pamatuj si, že pachatel dokáže napodobit jakékoliv tel. číslo, či e-mailovou adresu. 

• Neposkytujte žádné údaje ze zadní strany platební karty, stačí uvést pouze číslo  

       vašeho účtu a částku, kterou má kupující poslat. 
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• Přijde-li vám nějaký odkaz s výzvou k platbě nebo zadání citlivých údajů, buďte 

obezřetní. Přestože se tváří jako oficiální stránky, obvykle se jedná o stránky falešné. 

• Nikdy neumožňuj vzdálený přístup do svého zařízení nikomu, komu zcela 

nedůvěřuješ. 

• Vyzkoušej si www.kybertest.cz a zjisti, kde máš mezery. Buď připraven. 

 

                                                                                               kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

 

 
 

 

 
 

 

 

http://www.kybertest.cz/
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                                                                               Pernink historicky a dnes 
 

 
 

Fotografie z roku 1912 – pohled z ulice Nejdecká do ulice Meinlova 
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                                                                                  Pernink sportuje 

 

114 LET SPOLKU ZIMNÍCH SPORTŮ 
 

14. ŠTAFETOVÝ ZÁVOD DRUŽSTEV KRUŠNOHORSKÝCH MĚST, OBCÍ A SPOLKŮ 

V AREÁLU TECHNICKÝCH SLUŽEB MĚSTA ABERTAMY 

11. BŘEZNA 2023 
 

     V Sobotu 11.3. se i přes nepřízeň počasí nakonec uskutečnil 14tý ročník závodu historických 

štafet. Sobotní ráno přineslo sněhovou nadílku, která zachránila tuto oblíbenou a tradiční akci.    

Závod se po letech konal opět v areálu Technických služeb Abertamy. Na start závodu se postavilo 

19 desetičlenných štafet lyžníků. Slavnostní start provedly legendy krušnohorského běžeckého 

lyžování Egon Hofman a Lukáš Bauer.   

     Prvenství obhájila štafeta Telemark Boží Dar, před štafetou Lyžníci Pernink. Na třetím místě 

skončila štafeta Horní Blatná U Medaře. Kompletní výsledky najdete na www.sokotime.cz.  

     Nejrychlejším závodníkem dne byl Michal Škoch z Horních Hamrů časem 2:25 vt. Nejhezčími 

lyžnicemi byly vyhlášeny Magdaléna Lakatošová ze štafety Božídarské dámy a Lucie Kalendová ze 

štafety Pivovar Rýžovna. Nejhezčí lyžníkem byl vyhlášen Miloš Dvořák Podkrušnohorský spolek 

Velocipedistů. Nejrychlejším pivařem byl vyhlášen zástupce štafety Körber Ski Ballet. Soutěž o 

nejlepší občerstvení - Gurmán štafeta  zvítězila  Hřebečná.     

Jubilejní 15. ročník závodu se uskuteční opět v Perninku a to 9.3.2024.  

      Děkujeme všem za spolupráci, především městu Abertamy, obci Pernink, První Krušnohorské 

o.p.s za poskytnutí rolby, Horské službě a Evě Hejtmánkové a její partě dobrovolníků za neskutečný 

výkon při nahazování a zajištění organizace akce. 

Martin Müller  

LK Pernink 

 
 

 
 

                      Finišující člen štafety perninských lyžníků - Petr Klíma, doběhl na 2. místě 

http://www.sokotime.cz/
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Štafeta perninských lyžníků, na fotu chybí jen starosta, který letos posílil řady …. 

 

Blahopřání Antonínu Sedlákovi, dlouholetému členu štafety, k jeho životnímu jubileu 
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Vítězná štafeta lyžníků Telemark Boží Dar 
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Výsledková listina  
Dokumentace 114 let spolku zimních sportů – 14. štafetový závod družstev / Pernink 11. 3. 2023 
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KALENDÁŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ 

4.4.    17.00 

 
Ostrov 

Výstava obrazů Ivy Hüttnerové – hudební doprovod T. Barták, 

výstava až do 11.4., kostel Zvěstování Panny Marie  

5.4.   19.30 
Karlovy 

Vary 

Manželský čtyřúhelník na horách –  I. Jirešová, D. Homolová, V. 

Kratina, M. Sitta – divadlo K. Vary –  50–490 Kč 

6.4.    19.30   
Karlovy 

Vary 

Třináct u stolu – S. Stašová, M. Etzler, S. Postlerová a další – divadlo 

Karlovy Vary –  50-490 Kč 

7.4.   18.00 Ostrov 
JAZZOVÉ JARO – JFK Ostrov, F. Kůs, D. Maxa,J. Veverka, 

K. Telurová, D. Kuncová, P Kroutil a další, společenský sál DK 

9.4.    19.30 
Karlovy 

Vary 

KRÁLOVÉ JAZZU – melodie G. Gershwina, G. Millera a dalších, 

hraje Big Band K. Vary- divadlo K. Vary -  50-490 Kč  

     11.4.    19.30   Karlovy 

     Vary 

Naši furianti  – Karlovarské měst. Divadlo a Západočeské divadlo 

v Chebu -  50-300 Kč 

     11.4.    19.00 Nejdek Kruh přátel hudby- 346. koncert – Ludmila Pavlová – housle, Alena 

Grešlová – klavír – velký sál kina – 150 Kč 

     13.4.    18.30 Karlovy Vary Prohlídka karlovarského divadla –  50 Kč 

     15.4.     14.00 Pernink Ukliďme Česko – sraz u obecního úřadu 

 18.4.    19.30     Karlovy Vary Radůza s kapelou – koncert – karlov. divadlo -  50-490 Kč 

21.4.    16.00 Ostrov Den bezpečnosti Ostrov – prezentace všech složek integrovaného 

záchran.systému, prohlídka vybavení a techniky – Mírové náměstí 

21.4.    20.00    Ostrov Studentský ples – téma „škrabošky“ - hudební skupina Dash Band + 

ohnivé divadlo IGNIS - Dům kultury Ostrov společenský sál – 150 Kč 

22.4.   18.00 Ostrov Večerní prohlídka s V. Braunreitrem – Klášterní areál – 70 Kč 

23.4.    15.00 Ostrov Jak se léčí strašidla – pohádka PIFadla – Točna DK Ostrov – 40 Kč 

25. 4.   19.30   Ostrov Manželství v kostce – O. Navrátil. A Z. Kronerová – divadelní sál DK 

Ostrov – 250-420 Kč  

 28.4.     

10.00 – 15.00 

Ostrov Ostrovské trhy -  Mírové náměstí 

28.4.    19.00 Karlovy 

Vary 

Musíme si pomáhat – muzikál – v podání karlovarského a chebského 

divadla – divadlo Karlovy Vary -  50-350 Kč 

29.4.    15.00 Nejdek BUBU SHOW – zábavně strašidelná show kamaráda Wikiho – 50 Kč 

v předprodeji v infocentru, 70 kč na místě 

30.4.     16.00 Pernink Stavění máje – park u zdravotního střediska 

 

Perninské noviny vydává Infocentrum  

při Obecním úřadě  v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. 

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. 

Každé číslo PN najdete také na  www.pernink.eu. 

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci. 

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu, 

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink. 

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost 

a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
 

Ročník 40 číslo 4, vydáno 6.4. 2023 

http://www.pernink.eu/
mailto:podatelna@pernink.eu
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Duben 2023 
Sobota 1.4. v 19:30 hodin 

BUKO (ČR/Slovensko 2022)  

Komedie, drama  Buko je kůň. A taky je to 

„dar z nebes“, který vypadá jako špatný vtip, 
protože jeho nová majitelka se koní bojí. 

Film Alice Nellis vypráví o tom, že štěstí 
přeje připraveným a taky těm, kteří se svému 

strachu dokážou postavit. Hrají: Anna 
Cónová, Martha Issová, Petra Špalková, Jan 

Cina, Lenka Termerová, Maya Kinterová, 
Josefína Strejčková, Martin Kubačák, Jana 

Oĺhová, Martin Šulík, Miroslav Krobot, Filip 
Menzel, Marian Roden, kůň Láďa. 
Režie:Alice Nellis.  

Mládeži přístupno   délka filmu: 112 min. 
 

Sobota 8.4. – kino nehraje! 

Sobota 15.4. v 18:00 hodin 

TITINA, PSÍ POLÁRNICE 
(Norsko 2022) Animovaný rodinný 
dobrodružný Roztomilý čtyřnohý tulák, na 

kterého narazil na římské ulici, okouzlil 
italského konstruktéra a vzduchoplavce 

Umberta Nobileho natolik, že si ho vzal 
domů. A protože to byla slečna, dal jí jméno 

Titina. Titinu ovšem nečekal jen teplý pelíšek 
a pravidelné misky s jídlem. Jejího nového 

pána totiž oslovil slavný norský objevitel 
Roald Amundsen a objednal si u něj 
vzducholoď, na níž hodlal dobýt severní pól. 

Mládeži přístupno     délka filmu: 90 min. 
Český dabing 

Sobota 22.4. v 19:30 hodin 

BUĎ CHLAP! 
(ČR 2023) Premiéra 
Dobrodružná komedie 

Dobrodružná komedie o jednom setkání, 
které změní život hned několika lidem. O 

nenaplněné dětské lásce a odhodlání udělat 
pro ni cokoliv. Jakub Prachař, Tereza Ramba 

a Ondřej Sokol v rolích, v jakých je diváci 
ještě neviděli.  V dalších rolích se objeví 

Sabina Remundová, Ester Geislerová, Ivana 
Chýlková, Igor Bareš, Naďa Konvalinková, 

David Prachař, Jakub Jenčík, Ondřej Veselý, 
Filip Novák a další.  
Režie: Michal Samir.  

Mládeži přístupno   délka filmu: 96 min.  

Sobota 29.4. v 18:00 hodin 

KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ 

PŘÁNÍ (USA 2022)  
Animovaná komedie  

Do kin se vrací jeden z nejoblíbenějších 
hrdinů z pohádek o Shrekovi. Má ten 

nejroztomilejší kukuč, před alkoholem dává 
přednost mléku a jako šermíř je přímo 

geniální. Kocour v botách si bude v 
pohádkové dobrodružné jízdě plnit poslední 

přání… 
Režie: Joel Crawford, Manuel Mercado. 

 
Mládeži přístupno   délka filmu: 101 min. 
Český dabing 

 

Ceny vstupného se odvíjí od půjčovného distributora. 

Děkujeme za pochopení. Změna programu 
vyhrazena. Připravujeme: Ostrov ad. 
 

 
 

 
 
 
 

  

 


